

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»
(надалі – Товариство)**

1.	Повне найменування	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»
2.	Ідентифікаційний код	35649564
3.	Місцезнаходження	Україна, 01054, місто Київ, вул. Богдана Хмельницького, будинок 19-21
4.	Контактні номери телефону	+380 (44) 377-70-40; +380 (44) 377-70-45 (факс)
5.	Адреса електронної пошти	info@icu.ua ; інформація для ЗМІ: media@icu.ua
6.	Адреса, за якою приймаються скарги клієнтів	Скарги приймаються: - за адресою місцезнаходження Товариства – Україна, 01054, місто Київ, вул. Богдана Хмельницького, будинок 19-21; - за адресою електронної пошти – info@icu.ua
7.	Графік роботи	Понеділок – п'ятниця з 9.00 до 18.00, субота – неділя вихідні
8.	Місця надання фінансових послуг	За місцезнаходженням Товариства – Україна, 01054, місто Київ, вул. Богдана Хмельницького, будинок 19-21
9.	Відомості про відокремлені та/або спеціалізовані структурні підрозділи	Відокремлені та/або спеціалізовані структурні підрозділи відсутні
10.	Відомості про державну реєстрацію Товариства	Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: дата запису: 28.01.2008 номер запису: 1 074 102 0000 028609 zareestrovano Шевченківською районною у місті Києві державною адміністрацією
11.	Інформація про наявність у Товариства права на надання відповідної фінансової послуги та про його включення до Реєстру, що містить відомості про Товариство, відомості про наявні ліцензії, інформацію про зупинення дії ліцензії	Інформація про включення Товариства до Реєстру професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків міститься за посиланням: https://www.nssmc.gov.ua/licensee/?edrrou=35649564 Ліцензії, які має Товариство та які видані Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку: - Ліцензія на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу з торгівлі фінансовими інструментами, що передбачає брокерську діяльність, №АЕ263018. Дата видачі ліцензії: 11.04.2013р. Строк дії ліцензії: з 11.04.2013р. – необмежений; - Ліцензія на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу з торгівлі фінансовими інструментами, що передбачає дилерську діяльність, №АЕ263019. Дата видачі ліцензії: 11.04.2013р. Строк дії ліцензії: з 11.04.2013р. – необмежений; - Ліцензія на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу з торгівлі фінансовими інструментами, що передбачає діяльність з розміщення без надання гарантії, №АЕ263020. Дата видачі ліцензії: 11.04.2013р. Строк дії ліцензії: з 11.04.2013р. – необмежений;

		<ul style="list-style-type: none"> - Ліцензія на здійснення субброкерської діяльності №420. Дата видачі ліцензії: 01.07.2021р. Строк дії ліцензії: з 01.07.2021р. – необмежений; - Ліцензія на провадження професійної діяльності на ринках капіталу – депозитарна діяльність депозитарної установи №АЕ286555. Дата видачі ліцензії: 08.10.2013р. Строк дії ліцензії: з 12.10.2013р. – необмежений. <p>Додаткові послуги, які має право надавати Товариство на підставі Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 675 від 19.08.2021р.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зберігання фінансових інструментів та коштів клієнтів; - надання гарантій щодо виконання зобов'язань перед третіми особами за договорами, що укладаються від імені клієнта такої інвестиційної фірми; - надання клієнтам консультацій з питань фінансування їхньої господарської діяльності, стратегії розвитку, інших пов'язаних питань, надання послуг та консультацій щодо реорганізації або купівлі корпоративних прав юридичних осіб; - надання клієнтам кредитів та позик для укладення за участю або посередництвом такої інвестиційної фірми деривативних контрактів та вчинення правочинів щодо фінансових інструментів; - послуги, які передбачають здійснення валютних операцій, у випадках, пов'язаних з наданням інвестиційною фірмою послуг своєму клієнту; - проведення інвестиційних досліджень та фінансового аналізу або надання будь-яких інших загальних рекомендацій, пов'язаних з проведенням операцій з фінансовими інструментами. <p>Перелік фінансових послуг, що надаються Товариством, та ліцензії, на підставі яких Товариство має право надавати відповідні фінансові послуги, містяться за посиланням: https://www.nssmc.gov.ua/licensee/?edrpou=35649564#tab-12</p>
12.	Відомості про склад наглядової ради або іншого органу, відповідального за здійснення нагляду (у разі її (його) створення), та виконавчого органу	<p>На період дії воєнного стану органом, відповідальним за здійснення нагляду, у Товаристві є Загальні збори учасників Товариства. Схематичне зображення структури власності Товариства розміщено на веб-сайті Товариства за посиланням: http://ib.investcapital.com.ua/</p> <p>Виконавчим органом Товариства є Директор – Медведєв Олег Євгенович.</p>
13.	Відомості про фінансові показники діяльності Товариства	Розміщено на веб-сайті Товариства за посиланням: http://ib.investcapital.com.ua/index.php/zvitnist
14.	Відомості про порушення провадження у справі про банкрутство, відкриття ліквідаційної процедури, застосування процедури санації до Товариства, рішення про ліквідацію/припинення Товариства	Стосовно Товариства не порушувалося провадження у справі про банкрутство, не відкривалася ліквідаційна процедура, не застосовувалася процедура санації, а також Товариство не приймало рішення про свою ліквідацію/припинення.

15.	Контактна інформація Регулятора, який здійснює державне регулювання щодо діяльності Товариства	<p>Державне регулювання діяльності Товариства здійснюється Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР), контактна інформація якої:</p> <p>Телефони: Приймальня Голови Комісії +38 (044) 254 24 30</p> <p>Канцелярія +38 (044) 254 23 31</p> <p>Електронні адреси: Звернення громадян office@nssmc.gov.ua</p> <p>Доступ до публічної інформації zapyt@nssmc.gov.ua</p> <p>Міжнародне співробітництво foreign@nssmc.gov.ua</p> <p>Прес-служба press@nssmc.gov.ua</p> <p>Загальна кореспонденція info@nssmc.gov.ua</p> <p>Офіційний канал зв'язку: Засоби інтегрованої підсистеми надання адміністративних послуг в електронній формі комплексної інформаційної системи НКЦПФР (далі – КІС) використовується у якості офіційного каналу зв'язку на виконання вимог Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», Закону України «Про адміністративну процедуру».</p> <p>Це засіб здійснення обміну документами між заявником (особою) та НКЦПФР для організації можливості подання до НКЦПФР заяв та документів, передбачених нормативно-правовими актами НКЦПФР та Законами України, в яких, зокрема передбачено застосування засобів офіційного каналу зв'язку в частині забезпечення обміну електронними документами, отримання документів, повідомлень з питань надання адміністративних послуг.</p> <p>Документи, що стосуються отримання адміністративних послуг надання листів, інформації, у т.ч. на запити НКЦПФР, подання документів та інформації в ході правозастосування, подаються Заявником відповідно до нормативно-правових актів НКЦПФР у вигляді електронних документів з урахуванням вимог законодавства у сфері електронного документообігу за допомогою засобів КІС за посиланням: https://services.nssmc.gov.ua</p> <p>Адреса та режим роботи: вул. Князів Острозьких, 8, к. 30, м. Київ, 01010 Режим роботи: з 9.00 до 18.00 (в п'ятницю з 9.00 до 16.45) обідня перерва з 13.00 до 13.45.</p> <p>Вказана контактна інформація міститься за посиланням:</p>
-----	--	--

		https://www.nssmc.gov.ua/about-us/contacts/ Офіційний веб-сайт НКЦПФР: https://www.nssmc.gov.ua
16.	Найменування (для фізичної особи або фізичної особи - підприємця - прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) посередників (за наявності))	Посередники у Товариства відсутні.
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ, ЯКА НАДАЄТЬСЯ КЛІЄНТУ ПЕРЕД УКЛАДАННЯМ ДОГОВОРУ (згідно із Законом України «Про фінансові послуги та фінансові компанії»)		
1. Інформація про фінансові послуги		
1.1.	Порядок визначення суми зборів, платежів, інших витрат, які повинен сплатити клієнт (включно з податками) або якщо конкретний розмір не може бути визначений - порядок визначення таких витрат	<p>Фінансова послуга: <i>відкриття та обслуговування рахунку в цінних паперах депонента</i>. Вартість послуг визначається відповідно до затверджених тарифів та Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах та розміщуються на веб-сайті Товариства за посиланням: http://ib.investcapital.com.ua/index.php/poslugi-depozitarnoji-ustanovi</p> <p>Фінансова послуга: <i>торгівля фінансовими інструментами (для фізичних осіб)</i>. Вартість послуг для фізичних осіб визначається відповідно до затверджених тарифів та Генерального договору про надання інвестиційних послуг та розміщуються на веб-сайті Товариства за посиланням: http://ib.investcapital.com.ua/index.php/brokerske-obslugovuvannya/16-dokumentu</p> <p>Фінансова послуга: <i>торгівля фінансовими інструментами (для юридичних осіб)</i>. Вартість послуг для юридичних осіб визначається відповідно до затверджених тарифів та Генерального договору про надання інвестиційних послуг та розміщуються на веб-сайті Товариства за посиланням: http://ib.investcapital.com.ua/index.php/brokerske-obslugovuvannya/16-dokumentu</p>
2. Інформація про договір		
2.1.	Найменування договору	<p><i>Договір про обслуговування рахунку у цінних паперах</i> (укладається як з фізичною, так і з юридичною особою шляхом приєднання клієнта до запропонованої на веб-сайті Товариства публічної його частини, розміщеної за посиланням: http://ib.investcapital.com.ua/index.php/poslugi-depozitarnoji-ustanovi) /</p> <p><i>Генеральний договір про надання інвестиційних послуг</i> (укладається з фізичною особою шляхом приєднання клієнта до запропонованої на веб-сайті Товариства публічної його частини, розміщеної за посиланням: http://ib.investcapital.com.ua/index.php/brokerske-obslugovuvannya/16-dokumentu) /</p> <p><i>Генеральний договір про надання інвестиційних послуг</i> (укладається з юридичною особою, надається за запитом юридичної особи) (надалі разом – Договори).</p>
2.2.	Мінімальний строк дії договору	Договори діють протягом календарного року з дати їх укладання, крім випадків дострокового їх розірвання відповідно до умов відповідного договору. Договори вважаються продовженими на кожний наступний рік, якщо не пізніше ніж за 30 (тридцять) календарних днів до закінчення строку дії Договорів

		<p>сторони не виявили бажання в письмовій формі (паперовій або електронній) їх розірвати. Кількість таких продовжень на кожний наступний рік є необмеженою.</p>
2.3.	<p>Наявність у споживача права відмови від договору, права розірвання, припинення договору, права дострокового виконання договору, а також порядок та наслідки реалізації таких прав</p>	<p><i>Договір про обслуговування рахунку у цінних паперах.</i> У клієнта наявне право дострокового розірвання Договору. Дострокове розірвання можливе у випадках, визначених Договором, за умови відсутності на рахунку у цінних паперах клієнта цінних паперів. У випадку розірвання Договору, клієнт зобов'язаний погасити всі суми заборгованості перед Депозитарною установою, які виникли за Договором.</p> <p><i>Генеральний договір про надання інвестиційних послуг (для фізичних осіб) / Генеральний договір про надання інвестиційних послуг (для юридичних осіб).</i> У клієнта наявне право дострокового розірвання Договору у випадках, визначених відповідним Договором.</p> <p>У випадку розірвання Договору, клієнт зобов'язаний сплатити вартість фактично наданих послуг, які виникли за Договором.</p>
2.4.	<p>Порядок внесення змін до договору</p>	<p><i>Договір про обслуговування рахунку у цінних паперах / Генеральний договір про надання інвестиційних послуг (для фізичних осіб).</i></p> <p>Усі зміни та доповнення до публічної частини Договору вносяться Товариством шляхом розміщення тексту нової редакції Договору на власному веб-сайті Товариства та набувають чинності через 7 (сім) робочих днів з дати їх оприлюднення на веб-сайті Товариства. Додатково Товариство може ознайомлювати клієнта про внесення змін до Договору за допомогою надсилання повідомлення клієнту на його електронну адресу, зазначену в анкеті рахунку. Зміни, що стосуються зміни визначень, структурних змін Договору або операційних змін, що не мають істотного впливу на права клієнта чи вносяться на вимогу законодавства, набирають чинності з моменту їх опублікування на веб-сайті Товариства.</p> <p>Клієнт приймає на себе обов'язок самостійно відстежувати наявність/відсутність пропозицій Товариства щодо внесення змін до Договору шляхом регулярного відвідування веб-сайту Товариства.</p> <p>У разі незгоди зі зміною Тарифів, клієнт зобов'язаний у строк до дати набрання чинності новими Тарифами письмово повідомити про це Товариство для вирішення питання про розірвання Договору та закриття рахунку. Якщо протягом встановленого строку Товариство не отримало відповідного звернення клієнта, вважається, що клієнт погодився з новими Тарифами.</p> <p>Детально порядок внесення змін зазначено в Договорі.</p> <p><i>Генеральний договір про надання інвестиційних послуг (для юридичних осіб).</i></p> <p>Всі доповнення і зміни до Договору повинні бути складені у формі паперового або електронного документа та належним чином підписані уповноваженими особами Сторін у встановленому Договором порядку. Внесення будь-яких змін і доповнень до Договору допускається лише за взаємної згоди Сторін. При зміні істотних умов або розірванні Договору, крім випадків, передбачених Договором, що має наслідком виникнення, зміну або припинення зобов'язань Товариства та/або клієнта, Товариство оформлює таку зміну або розірвання додатковим договором до Договору. Додаткові договори укладаються та оформлюються в тому самому порядку та вигляді, що і Договір, якщо Сторони не домовились про інше у письмовій формі.</p>
2.5.	<p>Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки чи зміни порядку розрахунку</p>	<p>Процентна ставка та порядок розрахунку змінюваної процентної ставки у Договорах не передбачаються.</p>

	змінюваної процентної ставки за договором без письмової згоди споживача	
3. Механізми захисту прав споживачів		
3.1.	Можливість та порядок розгляду скарг та позасудового врегулювання спорів	Клієнти мають право на розгляд скарг та позасудове врегулювання спорів. Порядок розгляду скарг оприлюднено на веб-сайті Товариства за посиланням: http://ib.investcapital.com.ua/attachments/article/9/Прядок%20розгляду%20скарг.pdf
3.2.	Наявність гарантійних фондів чи компенсаційних схем, що застосовуються відповідно до законодавства	Відсутні.